

*Дисциплинарная комиссия первой саморегулируемой организации на страховом рынке, которая была создана на базе Всероссийского союза страховщиков (ВСС), провела первое заседание. Об этом сообщил президент ВСС Игорь Юргенс.*

«Состоялось установочное первое заседание Дисциплинарной комиссии первой СРО на страховом рынке, которая была создана на базе Всероссийского союза страховщиков», — отметил И.Юргенс.

Он добавил, что президиум ВСС 11 октября создал и сформировал состав специализированного органа — Дисциплинарной комиссии, в которую вошли 12 представителей страховых компаний и страховых союзов.

Возглавил ее заместитель генерального директора, член правления СК «Альянс» и ООО «Альянс Жизнь» Евгений Дубенский. Членами комиссии стали: заместитель председателя правления АО «СОГАЗ» Кирилл Бровкович, генеральный директор ПАО СК «Росгосстрах» Дмитрий Маркаров, заместитель генерального директора по внешним связям СПАО «Ингосстрах» Илья Соломатин, заместитель генерального директора СПАО «РЕСО-Гарантия» Сергей Бегров, заместитель генерального директора – директор департамента клиентского сопровождения ООО СК «ВТБ Страхование» Егор Вишневецкий, заместитель генерального директора – административный директор ООО СК «Сбербанк страхование жизни» Виктор Дубровин, заместитель генерального директора по финансовой и операционной деятельности ОАО «АльфаСтрахование» Сергей Савосин, генеральный директор ООО СК «Московия» Алексей Бобылев, заместитель генерального директора АО «Страховая компания «СОГАЗ-Мед» Сергей Плехов, президент Национальной страховой гильдии Элла Платонова, директор по аналитической работе Российского союза автостраховщиков (РСА) Людмила Сенькина. В функции специализированного органа входит рассмотрение дел о нарушении членами союза базовых стандартов, внутренних стандартов, внутренних документов союза, а также применение в отношении членов союза мер в соответствии с внутренним стандартом. «Так как СРО только начинает свою работу, и нарушения еще не выявлялись, комиссия на первом заседании рассмотрела несколько документов, на основании которых будет работать», — пояснил И.Юргенс.

Так, обсуждены положения о Контрольном управлении ВСС и положение о Дисциплинарной комиссии ВСС. Кроме того, члены комиссии рассмотрели два внутренних стандарта: Система мер воздействия и порядок их применения за несоблюдение членами ВСС требований базовых стандартов, внутренних стандартов и иных внутренних документов ВСС; Порядок проведения проверок соблюдения членами Всероссийского союза страховщиков требований законодательства Российской Федерации, нормативных актов Банка России, базовых стандартов, внутренних стандартов и иных внутренних документов Всероссийского союза страховщиков. «Члены комиссии договорились подробнее ознакомиться с этими документами. Возможно, от них поступят предложения о корректировке, чтобы в дальнейшем Контрольное управление и Дисциплинарная комиссия могли комфортно работать», — сказал И.Юргенс.

И.Юргенс напомнил, что после собрания членов ВСС 11 октября, на котором было завершено формирование СРО, отправил комплект документов, в том числе рассмотренные Дисциплинарной комиссией, в Банк России для принятия им решения о

внесении сведений о ВСС в единый реестр саморегулируемых организаций в сфере финансового рынка. Закон предусматривает рассмотрение вопроса регулятором в течение 30 дней.

Источник: [Википедия страхования](#) , 25.10.2016